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Poděkování
V jednom starém vtipu se muž bije do hlavy kladivem. Když se ho někdo zeptá proč, odpoví: 
„Protože se cítím skvěle, když přestanu.“ Při práci na takových projektech, jako je tento, snadno 
pochopíme význam tohoto vtipu, ale když se vrátíme k psaní tohoto poděkování, bití již ustalo 
a cítíme se dobře. Naše kladivo však bylo v průběhu tohoto projektu měkké a milosrdné, pře-
devším díky úsilí skvělého týmu. Bez jeho členů bychom se stěží zmohli na blog.
Děkujeme Lucindě Rowley, jež vede Microsoft Press, a ještě jednou díky Sandře Haynes za její 
angažovanost v projektu Inside Out. Tato kniha by nemohla vzniknout bez trpělivého a vy-
trvalého dohledu Curtise Philipse z Publishing.com a pozorných očí Melissy von Tschudi-
Sutton, Rozanne Murphy Whalen, Kim Wimpsett a Andrey Fox. Upřímné díky všem, kteří se 
zúčastnili tohoto projektu, včetně (ale nejen) Juliany Aldous Atkinson, Lindy Engelman, Billa 
Teela, Asy Noriega, Claudette Moore, Jensena Harrise, Johna Pierce a Sandry Scott. Zvláštní 
uznání patří Reedu Jacobsonovi a Gini Courter.
Poděkování směřuje i k ženě, jež donutila Marka, aby ve věku 8 let i nadále pokračoval v náv-
štěvách lekcí hry na piano, a ten díky tomu „ladil tento nástroj“ po dalších 46 let velmi hudeb-
ního života. Díky, mami.
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O disku CD
Disk CD přiložený k této knize obsahuje veškeré zkušební soubory použité v knize. 

Systémové požadavky
Pro spuštění a používání CD jsou nezbytné následující minimální systémové požadavky:

Microsoft Windows Vista, Windows XP with Service Pack (SP) 2, Windows Server 
2003 with SP1 nebo novější operační systém
Procesor 500 MHz nebo vyšší
2 GB volného prostoru na disku (část tohoto prostoru se uvolní po instalaci, pokud 
z pevného disku odstraníte původní stažený balíček)
256 MB RAM
Jednotka CD-ROM nebo DVD-ROM
Monitor s rozlišením 1 024 × 768 nebo vyšším
Zvuková karta a reproduktory kompatibilní se systémem Windows nebo Windows 
Vista
Microsoft Internet Explorer 6 nebo novější verze
Microsoft Mouse nebo kompatibilní ukazovací zařízení
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Informace o podpoře
Vynaložili jsme veškeré úsilí, abychom zajistili přesnost obsahu knihy a CD. Případné opravy 
či změny budeme přidávat do článku Microsoft Knowledge Base. Microsoft Press nabízí pod-
poru pro knihy a přiložené CD na internetové adrese http://www.microsoft.com/learning/sup-
port/books/.
Máte-li komentáře, dotazy nebo návrhy týkající se knihy nebo přiloženého CD, odešlete je 
prostřednictvím e-mailu na adresu mspinput@microsoft.com.
Lze také klepnout na odkazy na úvodní stránce CD. Na výše uvedených adresách není posky-
tována podpora softwarových produktů společnosti Microsoft.
Pokud se váš dotaz týká softwaru, a ne obsahu této knihy, navštivte nápovědu Microsoft 
a stránku podpory nebo Microsoft Knowledge Base na internetové adrese http://support.
microsoft.com.
Ve Spojených státech řeší otázky týkající se podpory softwarových produktů Microsoft, jež 
nejsou zodpovězeny v Microsoft Knowledge Base, služba Microsoft Product Support Services. 
Informace o místních možnostech podpory jsou k dispozici na internetové adrese http://
support .microsoft.com/gp/selfoverview/.
Microsoft Press zveřejňuje opravy knihy na webu http://www.microsoft.com/mspress/support /. 
Chcete-li přejít přímo do Microsoft Press Knowledge Base a zadat svůj dotaz, navštivte web 
http://www.microsoft.com/mspress/support/search.htm.

Obsah na přiloženém CD se v některých rozšířeních rozhraní spoléhá na skriptování. Je-li 
skriptování ve vašem prohlížeči zakázáno nebo není k dispozici, postupujte tímto způso-
bem:

1. Ve složce Tento počítač poklepejte na jednotku obsahující přiložené CD.

2. Otevřete složku Webové soubory.

3. Poklepáním na soubor Vítejte.htm otevřete CD ve výchozím prohlížeči.

Poznámka redakce českého vydání
I nakladatelství Computer Press, které pro vás tuto knihu přeložilo, stojí o zpětnou vazbu 
a bude na vaše podněty a dotazy reagovat. Můžete se obrátit na následující adresy: 
Computer Press
redakce počítačové literatury
Holandská 8
639 00 Brno
nebo
knihy@cpress.cz.
Další informace a případné opravy českého vydání knihy najdete na internetové adrese 
http://knihy.cpress.cz/k1487. Prostřednictvím uvedené adresy můžete též naší redakci zaslat 
komentář nebo dotaz týkající se knihy. Na vaše reakce se srdečně těšíme.

POZNÁMKAPOZNÁMKA
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